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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE MISTA DE COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A 

MULHER DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 17 DE 

DEZEMBRO DE 2025, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR 

ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 9. 
 

Às quatorze horas e quarenta e oito minutos do dia dezessete de dezembro de dois mil e vinte e 

cinco, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 9, sob as Presidências das 

Parlamentares Teresa Leitão e Luizianne Lins, reúne-se a Comissão Permanente Mista de Combate 

à Violência contra a Mulher com a presença dos Parlamentares Ivete da Silveira, Alessandro Vieira, 

Professora Dorinha Seabra, Soraya Thronicke, Veneziano Vital do Rêgo, Efraim Filho, Mara Gabrilli, 

Eliziane Gama, Jussara Lima, Augusta Brito, Tereza Cristina, Silvye Alves, Ana Paula Leão, Laura 

Carneiro, Fatima Pelaes, Amanda Gentil, Delegada Katarina, Rogéria Santos, Juliana Cardoso e 

Denise Pessôa, e ainda dos Parlamentares Mecias de Jesus, Styvenson Valentim, Irajá, Izalci Lucas, 

Damares Alves, Fabiano Contarato, Paulo Paim, Carlos Zarattini, Wilder Morais, Sérgio Petecão, 

Marcelo Álvaro Antônio, Jorge Seif, Ciro Nogueira, Rodrigo Gambale e Nelsinho Trad, não-

membros da comissão. Deixam de comparecer as Parlamentares Leila Barros, Daniella Ribeiro, Iza 

Arruda e Renata Abreu. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação 

da pauta: Instalação e Eleição. Finalidade: Instalação da Comissão e Eleição de Presidente e Vice-

Presidente. Resultado: Instalada a Comissão, são eleitas Presidente e Vice-Presidente, 

respectivamente, a Deputada Luizianne Lins e a Senadora Teresa Leitão. A presidência submete à 

Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da presente reunião, que é aprovada. Nada 

mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quatorze horas e cinquenta e quatro minutos. A 

presente Ata será assinada pela Senhora Presidente e publicada no Diário do Congresso Nacional, 

juntamente com a íntegra das notas taquigráficas. 
 

Deputada Luizianne Lins 
Presidente da Comissão Permanente Mista de Combate à Violência contra a Mulher 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2025/12/17 

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2025/12/17
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(Texto com revisão) 

A SRA. PRESIDENTE (Teresa Leitão. Bloco/PT - PE. Fala da Presidência.) – Boa tarde a 

todas e a todos que nos honram com a sua presença. 

Havendo número regimental, declaro aberta a 1ª Reunião da Comissão Permanente Mista 

de Combate à Violência contra a Mulher da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura. 

A reunião é destinada à instalação da Comissão e eleição de Presidenta e Vice-Presidenta 

para o biênio 2025-2026. 

De acordo com as regras regimentais de rodízio para as Comissões do Congresso 

Nacional, essas Comissões Mistas, a Presidência da Comissão para o próximo biênio ficará sob 

responsabilidade da Câmara dos Deputados, uma vez que a Presidência que se encerra era do 

Senado, e a Vice-Presidência sob responsabilidade do Senado Federal. 

Comunico que há acordo de Lideranças para a eleição da Presidência, tendo sido indicada 

para o cargo a querida Deputada Luizianne Lins, sem sombra de dúvida uma Deputada muito 

comprometida com a luta das mulheres, uma Deputada que tem um extenso currículo de defesa 

das mulheres em todos os cargos públicos e que ocupou, desde Prefeita de Fortaleza até... Mais 

de um mandato, não é, Luizianne? 

A SRA. LUIZIANNE LINS (Bloco/PT - CE. Fora do microfone.) – Vereadora... 

A SRA. PRESIDENTE (Teresa Leitão. Bloco/PT - PE) – Vereadora, Deputada Estadual, 

Deputada Federal. 

Isso nos honra bastante numa Comissão para tratar de um tema tão necessário, tão árduo, 

mas que precisa ser enfrentado dessa maneira. 

Dessa forma, eu consulto o Plenário sobre se podemos fazer a eleição da Presidência por 

aclamação. (Pausa.) 

As Sras. Parlamentares que concordam com a indicação permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

Aprovada por unanimidade, por aclamação. 
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Declaro, portanto, eleita a Deputada Luizianne Lins para a Presidência desta Comissão. 

Passo, de imediato, a Presidência desta sessão para a Presidenta eleita, Deputada 

Luizianne Lins. (Palmas.) 

A SRA. PRESIDENTE (Luizianne Lins. Bloco/PT - CE) – Boa tarde a todas, a todos, a todes. 

A gente vai passar agora à eleição da Vice-Presidência desta Comissão, comunicando que 

há acordo de Lideranças, tendo sido indicada para o cargo a nossa Senadora Teresa Leitão. 

Estava combinando aqui com a nossa Vice-Presidente futura que, logo em seguida, a 

gente vai sentar com todo mundo – as assessorias dos Deputados e Deputadas, a própria 

assessoria da Comissão, a Secretaria – para a gente ver a nossa dinâmica de trabalho, ver se a 

gente faz um bom planejamento, em função, inclusive, Teresa, da situação alarmante, a qual tem 

sido uma preocupação, inclusive, do Presidente da República, que tem falado muito sobre isso. 

Então, acho que a gente tem que aproveitar este momento para a gente conversar sobre o 

próximo ano, que seria, em tese, o último ano da Comissão – que é outra questão que a gente 

vai ter que, também, no ano que vem, discutir. 

As credenciais da nossa Senadora todo mundo aqui sabe. 

Teresa, fiquei muito feliz pela sua colaboração. Eu sei que nós vamos fazer um trabalho 

muito interessante. 

Então, eu queria consultar o Plenário sobre se podemos fazer a eleição da Mesa por 

aclamação. 

As Sras. Parlamentares e os Srs. Parlamentares que concordam com a indicação 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

Aprovada. 

Então, declaro eleita, por aclamação, a Senadora Teresa Leitão para a Vice-Presidência 

desta Comissão. 

Ela já está comigo aqui nos trabalhos da Mesa. 
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Antes de encerrar os nossos trabalhos, submeto à deliberação do Plenário a dispensa da 

leitura e a aprovação da ata da reunião. 

Os Parlamentares que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

Aprovada a ata. 

Não havendo mais nada a tratar, agradeço a presença de todos e todas... 

Antes de encerrar a reunião, quero dizer que é uma alegria assumir esta Comissão neste 

momento. Eu fui, Senadora Teresa, por quatro biênios, Relatora da Comissão Mista de Combate 

à Violência contra a Mulher, desde o seu início. Trabalho árduo, duro, mas que foi muito 

importante naquele momento, inclusive por toda a documentação e pelos registros que 

aconteceram. A gente tem uma equipe muito engajada, uma equipe muito qualificada, que é a 

equipe permanente do Senado, e mais as contribuições de pessoas que vieram verdadeiramente 

com o sentimento dessa questão tão grave, e a gente fica feliz de poder fazer esse trabalho. 

Acho que o próximo ano vai ser de muito trabalho, de muito bons combates que nós vamos 

fazer. 

Portanto, nada mais havendo a tratar, agradeço a presença de todos e todas e declaro 

encerrada a presente reunião. 

Muito obrigada. 

(Iniciada às 14 horas e 48 minutos, a reunião é encerrada às 14 horas e 54 minutos.) 


